HTI ABTO JKCITEPT

HAYUHO-TEXHUUECKH

117393, r. Mockea, JleHUHCRWA Npochekt, 4. 32A4  Ten.: +7 (495) 782 1701, E-mail: ntc-auloexpert@yandax ru

M OH-7T8  or % D 20150,

O0weerBo ¢ orpaHu4eHHOMH

OTBETCTBEHHOCTRIO «PaguaTop»»
Adpec: 111402, Poccuiickas Pedepayus, 2. Mockea, ya. Kemuepckas, 13

Hudhopmayuonnoe nucomo.

Opran no ceprudukanuy npoaykius OOIUECTBA ¢ OrPAHHYEHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO
«HTI] ABTO3KCIIEPT» (arrecrar axkpemuramuu Ne RA.RU.110C13 ot 09 ampena 2015
roaa) uapopmupyet Bac 0 ToM, uTO ykazaHHas HHXE IPOAYKUHMS He BKAIOWEHA B TIepeueHk
00LEeXTOB TEXHHYECKOTO PpETYIHPOBAHMA, MOMLICKANKX [OATBEPIKICHHIO COOTBETCTRHA
TpebopanuaM TexHHYeckoro perjiamMeHta TamoxenHoro corosa «O Ge30macHOCTH KONECHBIX
TpaHcopTHEIX  cpenicTe» (TP TC 018/2011), yreepxaennoro Pemenmem Komuccuu
Tamosxennoro cotoza ot 09 nexabps 2011, Ne 877, TexHuueckoro pernamenTa TaMoeHHOrO
cooza «O GesomacHocTH MammH H obopymosammsi» (TP TC 010/2011), yTRepxIeHHOrO
Pemennem Komuccun TamoscerHoro corosa ot 18.10.2011 N 823:

Haumenosanue npodykyuu Koo TH B3]

Kmou bannouneitl ¢ ycunumenem Kpymawezo MoMenma (2aiikoeepm
mexauuyeckui) QX358

Kniou bannonnviti ¢ ycunumenem Kpymawezo MOMenma YonuneHHsLi
(catikogepm mexanuyeckull yonunennnil) QX58C.

Koy barnonneiil ¢ yeunumenem xkpymaujezo MOMeHma 08yXcKopoCmuot

(eauxosepm mexanuveckuti dgyxckopocmroi) OX88. 8467119000,
Koy 6annonnsiil ¢ ycunumenem Kpymsaujezo MOMenma 08yxckopocmuoli 8204200000
VORUHEHHbLT (2GUKOBEPIN MEXAHUYECKUT OBYXCKOPOCIHON YORUHEHHbIT)

OX88C.

Habop zonosox ons wniova 4, 5, 8, 9, 10 wimyx 6 naacmuikogom boxce,

T'onoexa kmova 24 smn, 27 mm, 30 v, 32 mm, 33 mm, 34 mm, 36 v, 38 mm,

41 mm.

3anacuvte vacmu u Komnrekmywomiue mopzoeoti mapku ABTOMATHAT ona mexuuueckozo
oGcyacuEanun u pemonma asmomotuneit MA3, YA3, 3HIT, KAMA3, KPA3:

Linpuy nneemamuveckuii nuynocepneiii Ons emazxy 500CC Air (500 mn). 8467190000
Ll npuy pervaxcno-naynacepuei 200CC (200 mn), 300CC (300 ma), 400CC 8205598099
(400 mn), 500CC (500 mn). Lnpuy PPI1, PP2, PP3, PP4, PP5.

Havoneunur wnpuya. 7326909808

Macnenxu: M10*1, M10*1*45, MI0*1*90, M6*1, M6*]*45, M6*1%90,
MI10*1, M10*1*45, MI10*1%*90. 8487905900




117983, r Mooxaa, Nenunokna npoenext, 4, 32 A Ten.. +7 (495) 762 1701, E-mail: nlc-auloexperi@yandax.ru

Tubkuit unane winpuya 10" (25 cm).

Hlnanz nnynacepnozo wnpuya 30 cm, 40 em, 50 e,
Yeunennorui eubkuti wenanz wnpuya 12" (30 cm), 12 em.
Inanz nooxauku enympennezo xoneca 15 cm, 25 cm, 35 em.
HiInanz nodxavurxu xonec 6 m, 12m, 13 :m, 16 M, 18 M, 24 .
Hlnanz HP-1, HP-2, HP-3, HP-4, HP-5.

4009220009

Odopmnenue cepTH(HKATA COOTBETCTBUA H NPHHSATHE JCKIADANIHE O COOTBETCTBHH HE

Tpebyeres.

Pyxoropmurens OC OO0 «HTI] ABTO2KCIIEPT




